

Berichtigungen.

- S. 2, 8. Z. v. o. lies: gemacht, anstatt macht.
 - 4, 15. - - - Aude, - Ande.
 - 4, 5. - - u. - Vic-Dessos, anstatt Pic-Dessos.
 - 6, 12. - - o. - Boulogne, - Bologne.
 - 7, 20. - - - Longwy, - Longevy.
 - 8, 11. - - - im - in.
 - 8, 14. - - - Decazeville, - Decaxville.
 - 8, 12. - - u. - Dun-le-Roi, - Dux-le-Roi.
 - 10, 13. - - - Ganggestein, - Gangstein.
 - 12, 16. - - o. - Puymorens, - Puymorent.
 - 17, 18. - - - Aulnoye, - Aulnoy.
 - 19, 3. - - u. - für die Roheisenpfanne, anstatt für
 Roheisenpfanne.
 - 24, 19. - - - (Nr. 6) lies: im ungehärteten Zustande,
 anstatt im gehärteten Zustande.
 - 29, 6. - - - lies: Martin, anstatt Martain.
 - 30, 2. - - o. - Haldy, - Hady.
 - 33, die Seitenüberschrift: Pompey, anstatt Pompy.
 - 34, 8., 13. u. 15. Z. v. o. lies: kgm. anstatt kg.
 - 37, 20. Z. v. u. lies: Boutiny, anstatt Boutny.

- S. 37, 17. Z. v. u. lies: Longwy, anstatt Longvy.
 - 38, 14. - - o. - Districtes, - Distristes.
 - 38, 15. - - - Doulevant, - Doubevant.
 - 38, 15. - - u. - Scey, - Icey.
 - 39, 3. - - o. - Bourg-de-Sirod, anstatt Sirol.
 - 39, 4. - - - Chenecey, - Chencey.
 - 40, 4. - - u. - belgischem Cokes, anstatt Coke.
 - 43, 2. - - o. - Laurens, anstatt Laurent.
 - 45, 25. - - u. - Jacques, - Jacq.
 - 46, 3. - - - Deux brevets furent, anstatt Deux
 furent...
 - 49, 22. - - o. soll heißen: Merkantileisen, Wagenaxen...
 - 50, 23. - - - lies: St. Jacques, anstatt St. Jacque.
 - 57, 13. - - u. - Sireuil, anstatt Sereuil.
 - 60, 24. - - o. - St. Jacques, anstatt St. Jacque.
 - 68, 7. - - u. soll heißen: 12 m Länge, KK die geräumigen
 Kohlenschoppen.
 - 102, 8. - - - lies: Stahlmassel, anstatt Stahlmassen.
 - 140, 9. - - - soll heißen: Corsica (s. S. 13).
 - 142, 6. - - - auf den Eisenwerken in Cuzorn.